



## **Сотрудники следственного управления СК России по Республике Калмыкия рассказали студентам о профессии следователя-криминалиста**



Сегодня службе криминалистике в системе Следственного комитета Российской Федерации исполняется 69 лет. На следователей-криминалистов отдела криминалистики следственного управления возложен ряд ответственных задач, они не только осуществляют криминалистическое сопровождение предварительного следствия, но и интенсивно работают над раскрытием преступлений прошлых лет, осуществляют психофизиологические исследования, обеспечивают экспертное сопровождение по расследуемым уголовным делам, применяют криминалистическую технику, организуют учебу молодых следователей, проводят учебно-методические семинары, как для следователей, так и для студентов учебных заведений республики.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия

В канун профессионального праздника сотрудники следственного управления провели открытый урок для студентов Калмыцкого государственного университета им. Б.Б. Городовикова. Открывая мероприятие старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева отметила: «Служба криминалистики является одним из ключевых подразделений СК России, криминалисты проводят большую работу по оказанию помощи следователям, в том числе по повышению их профессионального мастерства, внедрению в следствие современных возможностей криминалистики и судебных экспертиз, методов расследования». Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Владимир Даваев рассказал студентам о работе следователя-криминалиста, наглядно продемонстрировал имеющуюся в арсенале криминалиста технику, ребята посетили учебный полигон. Также студенты приняли активное участие в интеллектуальной викторине, посвященной вопросам криминалистики. Ребята дружно и с интересом отвечали на поставленные вопросы, показали достаточные знания по основам криминалистики.

Данное мероприятие вызвало у присутствующих интерес, многие из студентов поделились своими впечатлениями. В завершении мероприятия сотрудники следственного управления ответили на многочисленные вопросы ребят, в том числе о службе в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации, институте общественных помощников следователей в системе СК России.

## Изображения



19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1832541>